

## Styremøte 31.05.23 på Teams.

**Tilstede:** Lars Olav Vanberg, Kristian Indreeide, Jon Kåre Løvoll, Stig Kvernberg, Anlaug Rekaa og Bjørn Wæhre.

**Forfall:** Jarle Hauge.

### **24 – 2023 Leie radiobjeller – Sunndal.**

Sunndal sau og geit ønsket ikke å leie bjeller fra MRSG dette året, men etter avtalen er den oppsagt for sent. Likevel har vi tidligere vedtak på at de skal slippe å betale for de vi ellers får leid ut. Men det er noen gamle grå bjeller som ikke er utleid og spørsmålet er om de må betale for disse.

Dersom disse bjellene blir sletta kan vi slippe å betale avgift til telespor, men da er de tapt for laget og mener de fortsatt kan brukes i noen år så vi ønsker ikke en slik løsning.

Vi holder på at Sunndal må betale leige for de bjellene som ikke er utleid til andre og gjelder ca 60 bjeller.

### **25 – 2023 Ekstra årsmøte i MNGL.**

Ekstraordinært årsmøte i MNGL skal være nå på førstkommende fredag. Vi prøver å få deltatt som observatør i møtet.

### **26 – 2023 Jordbruksforhandlingane 2023.**

Vanskelig å si hvor godt resultatet for småfe er blitt før en ser regnskapstalla om et par år. Men likevel ser det ut til at småfe ikke kom så godt ut av disse forhandlingene og gjelder både geit og sau. Derimot kan det se ut som ammegeit har fått et betydelig løft.

Vi tror nok at det må jobbes med å få til en produksjonskontroll for sau for at en kan løfte økonomien til et anstendig nivå. For med en bedring av økonomien vil en overproduksjon kunne føre til at en ikke får det nødvendige løftet.

### **27 – 2023 Tur til hausten.**

Vi jobber med å få til en tur der vi blant anna skal innom Staur og få til noen gårdsbesøk både på sau og geit. Tidspunkt blir etter at seminværene har kommet til Staur så troligvis i oktober en gang.

### **28 – 2023 Eventuelt andre saker.**

Planleggingen av Dyregoddagene går sin gang og ønsker et samarbeid med Tingvollull for felles stand.

31.05.23

BW